Pisti és Kati a focipalya koriil futnak, és mérik kdzben az idét. Pisti stoppere koéridé mérésre van allitva, ami azt
jelenti, hogy amikor megnyomja a gombot, az aktudlis id6 értékét eltarolja a stopper, és elolrdl kezdi a mérést. Kati
stoppere részidé mérésre van beallitva, ami azt jelenti, hogy ha megnyomja a gombot, akkor a stopper eltarolja az éppen
aktualis id6 értékeét, de folytatja tovabb az id6 mérését. A gyerekek négy kort futottak egyiitt, Kati azonban elfelejtette
megnyomni az els6 és a harmadik kor végén a gombot, igy a végén stoppere csak két id6t mutatott: 164 masodpercet,
és 340 masodpercet. Pisti annyit mondott az § stoppere alapjan, hogy az elsé kort 5 masodperccel gyorsabban futottak
le, mint a négy koridé atlaga, a masodik és harmadik korids atlaga pedig 4 mésodperccel tobb, mint a negyedik koridé.
Mennyi id& alatt futottak le a negyedik kort?



